

Саудовская Аравия возглавила G20 и обещала бороться за женщин и климат

Written by Administrator

Friday, 06 December 2019 10:43 -

Саудовская Аравия стала первой арабской страной, возглавившей G20. Как говорится в заявлении Эр-Рияда, председательство страны «должно создать условия, в которых все люди — прежде всего женщины и молодежь — смогут жить, трудиться и достигать успеха». Также саудовские власти обещают продвигать меры по борьбе с изменением климата и стимулировать технический прогресс.

Подробнее: <https://www.dw.com/ru/саудовская-аравия-намерена-бороться-за-женщин-и-климат-на-посту-главы-g20/a-51487694>